

Gyász

1987

77

Tőzgazdász

26. szám. I. évf. A KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM HALLGATÓINAK LAPJA. 1952. V. 9

VISSZÁK ELŐTT A II. ÉVFOLYAMON

NAGYMÉRTÉKBEN LEMARADT a II. évfolyam ellenőrző dolgozatainak eredménye a félévi kollokviumok eredményei mögött. Hogy megtudjuk ennek az okát és megnézzük hogyan készülnek az évfolyam hallgatói a félévi vizsgákra, megkerestük a II. évf. két pártalapszerveinek a titkárát és az évfolyam tanulmányi munkájára vonatkozóan néhány kérdést tettünk fel nekik: hogyan látják az évfolyam helyzetét két héttel a vizsgák előtt?

"Az ellenőrző dolgozatok gyenge eredményei azt mutatják, hogy a tanulmányi fegyelem meglazult, a tanulmányi munka ellenőrzésének nagy hiányosságai vannak, de a politikai munka is laányhult. Utóbb a békénapon komoly eredmények születtek. A szemináriumokon a DISZ-csoportok jól szerepeltek, a hiányságok csökkentek. Pl. a II/22 szeminárium eddig "élenjárt" a hiányzásban, most egyetlen hiánysó sem volt. Persze vannak olyanok is, akik rossz munkájukkal hátráltatják a csoport munkáját. Így Kozma elvtárs /II/21/ aki tagjelölt létére nem tanul, fegyelmszetlen."

hogyan biztosítják az aktívahálózat segítségével a vizsgák sikeres letételét?

"Hogy aktívahálózatunk jól és együttműködve tudjon dolgozni, a két alapszerv - a Pártbizottság javaslatára - közös vezetőségi ülésén beszélte meg a problémákat. Közös határozatokat hoztunk, aminek végrehajtásával munkánk nagymértékben megjavulhat. Ennek alapján a Párt és DISZ alapszervi reszortfelelősök hetenként közösen megbeszélik a problémákat, kicserélik tapasztalataikat. A vizsgák előtti héten újból közös vezetőségi ülésen beszéljük meg a feladatainkat. Vigyázunk arra, hogy jól működjenek a vizsgák alatt az inspektorok. Mi magunk is igyekszünk úgy megszervezni munkánkat, hogy saját eredményeinket is javítani tudjuk. Eleven kapcsolatot tartunk a tánszékekkel, a szemináriumvezetőkkel. Megszervezzük a gyenge tanulók segítségét."

MEGVIZSGÁLJA AZ ALAPSZERV a hátralévő időben a leggyengébb két-három szeminárium munkáját. Azért, hogy az aktívák a csoportok tanulmányi munkáját hogyan ellenőrzik, a bizalmi elvtársakat tesszük felelőssé. A szakértettségis felelősök minden héten, - ha probléma van gyakrabban is, - beszámolnak a munkájukról, illetve a szakértettségis hallgatók problémáiról, hogy idejében tudjunk segíteni, amikor szükséges."

miben látják az elvtársak a legnagyobb

hiányosságokat?

hol kell különösen javítani a hátra-

lévő időben?

"NAGYON HIÁNYOS" a DISZ alapszerv munkája. A Disz alapszervek még mindig nem adnak elég segítséget a Pártnak. A DISZ funkcionáriusai keveset foglalkoznak a neveléssel. Nagyon sok hiányosság van az agitációs munkában is. Nagyon keveset foglalkoztunk a Rákosi Kátyás ösztöndíj kérdésével, nem használtuk fel Pártunknak és kormányunknak ezt a hatalmas segítségét agitációnkban.

A békénap jól sikerült. Ezt a Párt és DISZ szervezet egybehangolt, alapos munkájának köszönhetjük. Feladatunk, hogy az itt elért eredményeket továbbvigyük, hogy évvégi eredményeink méltó hozzájárulásai legyenek öt éves tervünk nagyszerű győzelmeihez."

maxim

KÉT MÁJUS ELSEJE SZTÁLINVÁROSBAN.

1951. MÁJUS 1! Elkészült Dunapenteleén az első új utca, az építők Május 1. utcának nevezték el. Ez a név jelkép: a proletár nemzetköziség a Szovjetunió önzetlen segítségének jelképe.

DE JELKÉPEZI Május 1. utca a magyar munkásosztály, a magyar dolgozó nép, a magyar ifjúság alkotóképességét, a felszabadult nép nagy-szerű munkalendületét is. A Párt, Rákosi elvtárs hívó szavára, zászával érkeztek a fiatalok az ország minden részéből. Ezek a fiatalok szembeszállva szélllel, esővel, hóviharral, vállvetve dolgoztak az idősebb tapasztaltabb munkásokkal. Hősies munkával tettek eleget a meg-tisztelő feladatnak. Megalakultak az ifjúsági brigádok. Országszerte ismertté vált a Partizán brigád, a Lőwy Sándor brigád, a Bojár Béla brigád neve. Az ifjúsági brigádok munkáját már az új, országot építő ifjúság munkalendülete jellemezte és 1951. május 1-én ennek a munkának az eredményeit ünnepelték a Vasmű építői.

ÚJ LENDÜLETET ADOTT a nemzetközi munkásosztály ünnepe az építkezésnek. Juliusban és augusztusban a DISZ 10 000 válogatott, önkéntes rohammunkása sietett az építkezéshez. Ebben az időben született meg az új jelszó: November 7-én öntjük a vasat!

A JELSZÓ MEGVALÓSULT mert Sztálin nevével indultak harcba. Újabb hatalmas mozgalom: viselje az új város Sztálin nevét! Ez a mozgalom tette lehetővé, hogy november 7-én szikrázva, sísteregve, ömlött az izzó vas. S november 7-én Dunapentele- Sztálinváros lett.

===== o o o =====

1952. május 1. méreteiben, pompájában, a Szovjetunió, a Párt és a világ harcos dolgozóira iránti szeretet és szolidaritás megnyilvánulásában, az imperialistákkal szembeni gyűlölet kifejezésében, felülmult minden eddigi május elsejét. Erőnk e hatalmas megnyilvánulása a világ dolgozóinak harcát is előbbre viszi. Ezt fejezi ki Muldon Olga egyetemünkön tanuló ausztráliai hallgató levele is. "Telkesítőerőt ad az a tudat, hogy a Szovjetunió és a Népi demokráciák ilyen erősen állnak a világ proletárjai harcosainak első soraiban". Majd a következőket írja:

"Visszagondoltam arra a május elsejére, amin 1949-ben otthon Melbourneben /Ausztrália/ vettem részt. A rendőrök bottal jöttek ellenünk. Mikor a rendőrségnek a székháza előtt vonultunk fejről filmezték minket, hogy majd mint a bűnösöket nyilvántarthassanak". "Fel a zászlókkal!" széltünk egymáshoz. Mi is lelkesek voltunk, de nem voltunk olyan felszabadultan boldogok, mint a magyar ifjúság. A felvonuló fiatalok közül sokat nyomasztott a gond, hogy mi lesz holnap az

AZ EDDIGIEKET messze felülmuló új építkezések kezdődtek. A kokszolómű, a Marton, a tűzállótéglagyár, az erőmű, az országos elektromos állomás építkezése új nagy területeket hódított meg. Április 6.-án Voresilov elvtárs személyesen adta át Sztálinváros építőinek a nagy Sztálin üdvözlőt. 1952.MÁJUS.1.

Elérkezett a második május 1. Sztálinvárosban. Április 30-án este 2000 ifjúság vonult végig lobogó fáklyákkal az utcákon. Közöttük nem egynek csillogott a mellén a sztahanovista jelvény, a Vasmű-é. A május 1-i felvonuláshoz már térkép volt szükséges. Ahol egy évvel ezelőtt még csak egy utca volt, ott ma egymás mellett sorakoznak az utcák: Sztálin ut, Bartók Béla utca, Táncsics Mihály utca, Uttörő ú, Petőfi Sándor utca s még lehetne sorolni tovább.

A felvonulást az uttörők szinpompás menete nyitotta meg. Utánuk következtek a tiszululó otthon egyenruhás fiataljai. A művészegyüttes és a sportolók 500 főnyi csapata után vonult Sztálinváros több-ezer dolgozója.

Éljen a Párt! Éljen Sztálin! Éljen a mi överérünk Rákosi elvtárs! - kiáltották Sztálin város építői, akik munkával bizonyították és bizonyítják be nap, mint nap szeretetüket a Párt iránt, akik nap, mint nap harcolnak a békéért, a dolgozó nép, a magyar ifjúság boldog jelenéért és a ragyogó jövőért!

üzemben. Hisz aki részt vett a felvonulásban, azt nagyon könnyen kidobták a gyárból. Mellettem egy fiu azért vesztette állását és kenyerét, mert a felvonulás előtt egy héttel agitációt folytatott a fiatalság körében, hogy minél több legyenek a kivonuláson.

"Világ proletárjai egyesüljétek" kiáltottuk, az utcák szélén álló közönbösek ellenére is tudtuk remélni és szabadságot és békét követelni. Magyarországon láttam hogy mit jelent ez a szabadság és boldogság a népnek."

TANULÁS FRONTJÁN

EGYETEMÜNK PÁRT ÉS DISZ FUNKCIONÁRIUSAI május 5-én délután a szemináriumok csoportvezetői és a tanszékek képviselői összevont aktivaértekezletre gyűltek össze. Ilyen értekezletet Pártbizottságunk csak döntő pillanatokban szokott összehívni. Ilyen döntő pillanatban vagyunk most is. A vizsgák sikerének - vagy sikertelenségének döntő pillanatában.

NAGY TAMÁS ELVTÁRS BESZÁMOLÓJÁT az utolsó hetek munkájának kiértékelésével kezdte, Megállapította, hogy - bár a szűkebb értelemben vett tanulmányi fegyelem jónak tűnik - a javulás csak látszólagos. Mutatja ezt például az órákról való hiányzás statisztikája: a mulasztott órák száma április végén 3,14 %-ra süllyedt az I. évf.-on, de még a legrosszabb II. évf.-on is csak 5,21 % volt. Ugyanekkor azonban a mulasztott hallgatók száma az I. évf.-on 15,73 %-át, a II. évf.-on közel negyedrészt tette ki az összes hallgatóknak. Következik ebből, hogy a hiányzások között sok a rövid, néhány órás mulasztás s ezek tekintélyes része igazolatlan marad. A fegyelem lazaságát mutatja, hogy húsvét előtti és utáni nap is, amikor egyes hallgatók - szembe fordulva az állami rendelettel - türhetetlen magatartást tanúsítottak és engedély nélkül hazautaztak.

A folyamatos tanulás terén a III.9-i és IV.4.-i felajánlási lendület után visszaesés következett be. A könyvtári forgalom áprilisban 30%-kal a normális alá csökkent. Az I/16-ben és I/5-ben a marxizmus szemináriumra az egész csoport "kollektivan" nem készült fel és ezért a szemináriumot nem is lehetett megtartani.

RÉSZLETESEN ISMERTETTE Nagy elvtárs ezután, az ellenőrző dolgozatok eredményeit. A legnagyobb hiányosságok az I. és II. évf.-on vannak: az I.évf.-on olyan fontos tárgyakból, mint orosz, politikai gazdaságtan, matematika; a II. évf.-on politikai gazdaságtan, technológia. Bebizonyult, hogy a vizsgaeredmények nem azon mulnak, hogy szakértelességgel vagy gimnáziumi érettséggel jött-e valaki az egyetemre. Számos kiváló szakértelességis és érettségi nélküli hallgatónk van. Az I/20 szakértelességisei gazdaságtörténet dolgozatainak 3,5 volt az átlaga, szemben az egész csoport 2,79-es átlagával.

A rossz eredmények oka a folyamatos tanulás hiánya és az olyan szellem, mint ami Metzger Gyula I/17 kijelentéséből tükröződik: "engem ne dicsérjenek, mert akkor tanulnom kell". -- Inkább higgyék, hogy buta vagyok" --

Matematikából a hallgatók többsége nem készíti el a házi feladatot. Sokan nem veszik meg a jegyzeteket, még a szakértelességisek sem váltják ki, akik pedig ingyen kapják. A hallgatók nem veszik igénybe a tanszékek segítségét: a II/7 és II/15 szemináriumból összesen hét hallgató ment el politikai gazdaságtan ismétlőkonferenciára, közülük is csak egy készült fel. A technológia ismétlőkonferencián mindössze hatan jelentek meg az egész II. évf.-ról. A folyamatos tanulás hiányát mutatja, hogy sok olyan hallgató, aki félévben jól vizsgázott, most 1-es, 2-es dolgozatokat ír. /pl. Keller Ágnes II/1 könyvitelből./

KIHANGSULYOZTA Nagy elvtárs beszámolójában, milyen nagy az aktívák szerepe a vizsgákra való felkészülés megszervezésében. Az I/8-ban és II/17-ben ezért sikerültek jól a zárt-helyi dolgozatok, mert az aktívák jól dolgoztak, olyan szellemet alakítottak ki, mely nem türi a fegyelmezetlenséget.

VÉGÜL FELVETETTE, MELYEK A LEGFŐBB feladatok a jó felkészülés és jó vizsgaeredmények biztosításában. A hanyagságot, lustaságot fel kell számolni a csoportokban a kollektiva erejével. Vonják az aktívák keményen felelősségre a hanyag és fegyelmezetlen hallgatókat, de ugyanakkor segítsenek is a nehézségekkel küzdőknek.

A vizsgákra való felkészülés alapja az egyéni tanulás, a brigádszervezés csak teljesen önkéntes lehet. A diákszállókban a diákbizottság szervezze meg a tanulást, biztosítsa annak zavartalanságát és nyugalmaát. Most, az utolsó hetekben különösen fontos az órák alatti jegyzetelés. A tanszékek dolgozói sokszorosított jegyzetek kiadására minden lehető megfoghatnak tenni, de lehetséges, hogy néhány tárgyból az utolsó egy-két előadás jegyzete nem jelenik meg.

A csoportok bocsületbeli ügye, hogy minden utóvizsgát letegyenek V.15-től IV.1-ig mert e nélkül az évvégi vizsgákat nem lehet megkezdeni.

A csoport aktiva gondoskodjon a csoport tagjainak hiánytalan és pontos megjelenéséről a vizsgákon és az azt megelőző konferenciákon. Végül Nagy elvtárs ismételt kihangsúlyozta: a feladat: gyökeres fordulatot végrehajtani munkánkban a jó felkészülésért a jó vizsgaeredményekért, a győzelemért a tanulás frontján!

A NÉPGAZDASÁGI TERVEZÉS ELLENŐRŐ DOLGOZATAI- NAK EREDMÉNYEI ÉS HIÁNYOSSÁGAI

KIBLÉGITŐ AZ EREDMÉNYE az ellenőráb dolgozatoknak: az évfolyam átlaga 3,61. Komoly hiba azonban az, hogy míg egyes csoportok az átlageredményt messze felülmúló csoportátlagot értek el, pl. a C-szak 4,10, addig más csoportok meg nem engedhető lemaradást mutatnak. Ezeknek a csoportoknak, így az A-szaknak /3,31/, a Belker 2.-nek /3,22/, Ipar 3.-nak /3,45/, Ipar 4.-nek /3,42/, Ipar 5.-nek /3,28/ Ipar 6.-nak /3,44/, - kell elsősorban fokozni a tanulmányi munkát és biztosítani ezen keresztül az évfolyamátlag emelését.

RENDSZERES TANULÁS FOLYT az évfolyamon a népgazdaság tervezéséből, de egyes hallgatóknál jelentős megszakítások, hézagok mutatkoznak.

SZÉP SZÁMMAL akadnak hallgatók, akiknek javult a tanulmányi munkájuk. Ezt látjuk Lacso, Gyórfi, Szűcs, Pápai és még sok más elvtársnál. Ezzel szemben egyes elvtársak túlságosan megelégedtek a félévi eredménnyel és csökkent a munkalendületük. Márpedig a vizsgán jó eredmények csak komoly, feszített munkával szerezhetők meg.

A VIZSGÁKRA való készülés, az anyag átismétlése utolsó alkalom, ezeknek a félévi mulasztásoknak a felszámolására.

A SZERKEZETI EGYENESÉGSÉG a dolgozóknál elég súlyos problémaként vetődik fel. A kérdés megválaszolásakor a megtanult anyagot a dolgozatok nem rendszerezik, hanem egyszerűen, ahogy éppen jön, ismertetik azt. Még lényegesebb hiányosság az, hogy egyes dolgozatok politikai gazdaságtanból hallatlan tájékozatlanságot árulnak el. Ezt számos példával illusztrálhatnánk, azonban csak egyet említenek: pl. sokan nem tudják, mi a C-tőke és miért nevezzük így.

Röviden ezekben összegezhetők a dolgozatok tapasztalatai, amelyeket hasznosítani kell mind a tanszék, mind a hallgatók munkájában. Együttes erőfeszítéssel biztosítani kell a hiányok felszámolását és ezzel a jobb vizsgaeredmények elérését.

Vági Ferenc

Népgazd.tervezése tanszék
tanársegédje.

LEHETSZEN A MENZÁN HIDEG ÉTELT KAPNI?

Ismét a bürokráciáról írok, Ne vegyék zokon, de annyira tud dühösíteni, hogy nem tudom magamban tartani.

A menzán a vasárnapi hidegétkezés kiadásához a tanulmányi osztály írásbeli hozzájárulása kell. Ez szerintem legalább is bürokrácia. Mindannyian tudjuk, hogy az eloglaltságunk a vizsgák előtt igen nagy és alig marad idő, hogy levegőn legyünk. Az egyetlen vasárnap, amikor alkalom lenne mozogni, kirándulni. De nem lehet, mert a menza csak írásbeli engedélyre ad ki hideg ételt. Természetesen az írásbeli engedély megszerzésének, ha az egész sz meggy, nincs akadálya. De:

1. Nem minden vasárnap megy egy szak kirándulni.
2. Ha az ember kiszimatolja, felirat-hatja a nevét más szak vagy évfolyam névsorára, mert kijátszani minden bürokratikus szabályt lehet /De van ennek értelme?/
3. A menzának nem kerül semmibe a hi-élelem beszerzése, tehát nincs any-akadály az előtt, hogy aki kívánja, hideg ételmet kaphasson vasárnap, mint azelőtt meg is volt 4-5 napi előzetes bejelentés mellett.

Ez nem házartózkodás. Egészségünk meg-óvása érdekében van szükség a vasárnapi szabad levegőre. Kérlek benneteket, néz-etek utána, nem lehetne-e ezt a kérdést megoldani?

Elvtársi üdvözlettel.

Kozma Ferenc III/A

Kozma elvtárs kérését megvizsgáltuk és a tanulmányi osztállyal folytatott megbeszélés alapján a következőket közölhetjük:

A következőkben, csak a menzán kell sa-da déli 12 óráig, a vasárnapra szóló hi-deg étel iránti igényt bejelenteni, a-hol egyúttal a menza jegyet is kezelik, vasárnapi napra. Ez azért szükséges, mert már többször megtörtént, hogy egyes fele-lőtlen hallgatók nem vették át az általuk megrendelt hideg ételmet.

HETI SPORTMŰSOR

RÖPLABDA: Kg. Haladás-Közp. Haladás I. oszt. ffi. mérkőzés, Mező u. 11-én 11.6.

KOSÁRLABDA: Kg. Haladás I. - Április 4. Gépgyár, Mező -u. 10-én, 3.6.

Kg. Haladás II. - Pénzügyőr II.

Mező u. 11-én 9.6.

KÉZILABDA: Kg. Haladás I. - Közp. Haladás II.

Mező u. 10-én 4.6.

Kg. Haladás II. - EKA Vasas-II.

Mező u. 10-én 5.6.

LABDARUGÁS: Kg. Haladás - Lágymányosi Építők

Mező utca 10-én 3.6.

NEVELTFI AGITÁL!

NEVELTFI működésével már kb. egy év óta nem volt megelégedve a szemináriumi népnevelő. Hősünk ugyanis épp egy év óta volt ifjugárdista.

Ezért a népnevelő, aki szerette hangoztatni, hogy ő a gyors tettek embere, elérkezettnek látta az időt arra, hogy megmossa Neveltfi fejét.

A derék ifjugárdista mindent megígért és már másnap munkához látott.

Imígyen:

KOPIRO Zoltán, add csak ide a jegyzeteidet! Kérd el a Jótét Lenkéét, én is az övéről irtam le, az én pocskék irásomat nem fogod tudni lemásolni....

- Most nem erről van szó - válaszolt ridegen Neveltfi. Nem látod, hogy ezuttal ellenőrizni akarlak? -Ja? Az más, akkor parancsolj - mondta Kopiró rendithetetlen nyugalommal és átadta a jegyzeteit. Neveltfi belelapozott.

- Most csak a mennyiséget nézem meg - mondta a minőséget majd a jövő héten ellenőrzöm. Anyit azonban már most is megállapíthatok, hogy keskeny margót hagysz és hogy helytelen zölt tintával jegyzetelni.

Ami a tartalmat illeti.....

- Ahhoz semmi közöm - vágott közbe Kopiró - azt Jótét Lenkének mond.

A szokatlan eseményre odaérkezett Tünőke is megállt a beszélgetők mellett, hogy közvetlen közleből figyelhesse a fejleményeket, de Neveltfi nagyon barátságatlanul fogadta.

- Menj csak innen - mondta Tünőkének - te nem hozzám tartozol, téged Fuscherhez osztottunk be. Ellenben megkérlek, hogy szóljál Lapul Lajosnak, hogy jöjjön ide, kapcsolódjon be ő is a beszélgetésünkbe. Ezzel már a holnapi agitációs tervem is teljesíteni tudnám.

Azután ismét Kopiróhoz fordult.

Mit szólsz az iráni eseményekhez?

Kopiró megvakarta a fejét.

⇒ Hallod, az már elég rég volt, hogy őszinte legyek már nem is nagyon emlékszem rá.

- Nem baj, kell beszélünk külpolitikáról is, én meg márrégóta nem olvastam újságot, tudod rengeteg dolgom van.

- Pontosan így vagyok én is! - csillant Kopiró szeme.

- Na mindegy, majd legközelebb részleteiben megbeszéljük az iráni helyzetet.

Most szeretném még látni a tanulmányi tervedet, de persze nincs itt. Igaz?

- Igaz! - hagyta gyorsan helyben Kopiró

- Nem baj most már ugyanis sietnem kell, ha még időben megirhassam a jelentést beszélgetésünkről.

Nem tudom Lapul miért nem jött ide?

Na mindegy. - Azért egyszer majd hozd el a tervedet. Neveltfi melegen kezetrázott Kopiróval és a jól végzett munka kellemes érzésével ült le a jelentést megírni.

A KÖVETKEZŐKET VETETTE A PAPIRRA:

"Ma foglalkoztam Kopiró Zoltánnal. Megnéztem a jegyzeteit, melyek külsőleg igen hanyagok, de tartalmilag igen sok értékes, önálló gondolatot rejtjenek magukban. Kopirónak valószínűleg nagyon jó terve van. Igen baráti hangnemben társalogtunk, sok probléma vetődött fel, főleg külpolitikai kérdésekkel kapcsolatban. Az iráni kérdés sikerült őt meggyőzőn álláspontjának helytelenségéről.

A politikai kérdéseket észrevétlenül sztem bele a beszélgetésünkbe, általában esküszöm, hogy társalgásunknak egy csepp agitáció jellege sem volt!"

- Ez utóbbi állítást valóban elhiszük Neveltfinek! -

KEDVES KÖZGAZDÁSZ!

Ezuton is szeretném megköszönni a közgáz bulik rendezőinek, hogy mindent megtesznek azért, hogy jól érezhessük magunkat. Ilyen klasszul csörögni kevés helyen lehet ma Pesten. Legutóbb már a "Lila Viperából" is kitettek bennünket, pedig ott a tulaj még maszek. Már ugy látszott, hogy almás az egész, amikor az egyik csaj mondta a "Zöld Karsában", hogy milyen klassz zri volt a közgáz sportbálon. Legközelebb mi is eljöttünk. Nem bántuk meg sőt! Nem balhéztak a balek rendezők, a zenekar pipec dzseszt játszott. Pompásan szambáztunk, szwingeltünk és most legutóbb 26-án még új bugi-vugi figurákat is tanultunk. Egész ki voltunk borulva. Még egy ilyen hely nincs Pesten. Ezentul mindig idejövünk és hozzuk a többi haverokat is. A DISZ rendezőség pedig fogadja megkülönböztetett tiszteletünk kifejezését.

A PJC /Pesti Jampik Clubja/ nevében:

Vonag Lóránt elnök

Strich Elvira ügyvezető titkár.

A TAGGYÜLÉS HATÁROZATAINAK VÉGRE-
HAJTÁSA KOMMUNISTA KÖTELESSÉG.

IGEN NAGY A JELENTŐSÉGE

a taggyűlések határozatainak alapszerveink életében.

A taggyűlések megvárgyalják a vezetőség munkáját, a tanulmányi és politikai munkában elért eredményeket és hiányosságokat. A határozathozatalban és a határozati javaslat megvitatásában Pártunk minden tagjának joga van résztvenni. A MDP szervezeti szabályzata kimondja, hogy "A párttag joga, hogy résztvegyen a Párt politikai és szervezeti kérdéseinek megvitatásában és a határozatok meghozatalában.

LEGYENEK KONKRÉTAK a határozatok, olyanok, hogy végrehajtásukat könnyen lehessen ellenőrizni. Legyenek olyanok, hogy munkánk megjavítását közvetlenül elősegítsék, legfontosabb feladatainkra vonatkozzanak. Helyes például a III. a.sz. utolsó taggyűlésének határozata, mely többek között tartalmazza azt, hogy az alapszervezet kommunistái elmaradt jegyzeteket május 15-ig pótolják és elhatározza a tanszékekkel és a szemináriumvezetőkkel való kapcsolat megjavítását a vizsgák sikeres letétele érdekében.

"A PÁRTTAG KÖTELESSÉGE, HOGY FEGYELMEZETTEN VÉGREHAJTSA A PÁRTSZERVEZETEK HATÁROZATAIT"

HOGYAN FOGNAK HOZZÁ az alapszervezeti vezetőségek a határozatok végrehajtásához?

A IX. alapszerv IV.24-1 taggyűlésének első határozati pontja az volt, hogy a DISZ csoportokban folyó politikai munkáért a pártbizalmi a felelős és ő a munka megjavítása érdekében a csoportaktívákkal együttműködve biztosítja a csoport jó munkáját. Az alapszervi vezetőség e határozati pontot úgy hajtja végre, hogy minden vezetőségi ülésre meghív egy-egy bizalmi, s részletesen megbeszélik a csoport munkáját. Így foglalkoztak például az I/25-ös személynél. Még is volt ennek az eredménye. Azóta, hogy meghallgatta a vezetőség tanácsait, a pártbizalmi, Szokoli elvtárs sokkal határozottabban lép fel a fegyelmezetlenek a tanulást elhanyagolók /pl. Urbán, Temesvári/ ellen és állandóan ellenőrzi a tanulócsoporthoz tartozók munkáját. Még javítani kell azonban az alapszervi vezetőségnek az ellenőrzés munkáján: menjenek ki személyesen a vezetőségi tagok a csoportokba megvizsgálni a határozatok végrehajtását.

MÉG NEM MINDENÜTT valósultak meg az április végén tartott taggyűlések határozatai.

"A párttag kötelessége - mondja a Párt szervezeti szabályzata - hogy fegyelmezetten végrehajtsa a pártszervezetek határozatait."

De a II. évfolyam kommunistái közül sokan nem hajtják végre a határozatokat. A IV. alapszerv taggyűlése elhatároz-

ta, hogy az ismétlőkonzferenciákon résztvegyen minden kommunista. Ez nem mindenütt valósult meg. A II/19-ben például az április végére hirdetett politikai gazdaságtan ismétlőkonzferencián a párttagoknak több mint fele nem jelent meg, így a pártbizalmi, népnevelő és a DISZ-titkár /aki tagjelölt/ sem. A konzferencia a megjelentek kis száma miatt elmaradt, de egy héttel később ismét nem lehetett megtartani - ugyanilyen okból. A II/13-ban szintén hiányzott az ismétlőkonzferenciákról a párttagok nagy része. Ugyancsak a IV. alapszervnek egy másik határozati pontja szerint április 28-tól május 3-ig békehetet tartanak; ezen a héten nem lesz késés, hiányzás és a szemináriumokra mindenki felkészül. A határozat külön kimondja az órák alatti fegyelmezetlenség megjavítását. A határozatnak ezek a pontjai egészen május 1-ig meg is valósultak, de a május 2-án tartott marxizmus-szemináriumok és orosz órák már igen gyengén sikerültek /igy például a II/14-ben és II/16-ban./ Az elvtársak arra hivatkoztak, hogy előtte való nap május 1-volt és ezért nem tudtak felkészülni. Május 3-án a technológia órán igen nagy volt a fegyelmezetlenség, sokan beszélgettek, mások aludtak. A II. évfolyam kommunistáinak az a feladata, hogy harcba lépjenek a fegyelmezetlenség és a tanulás elhanyagolása ellen - a párttaggyűlés határozatainak megvalósításáért.

A TAGGYÜLÉS HATÁROZATA A VIZSGÁK SIKERÉHEZ NAGYMÉRTEKBE HOZZAJÁRUL

Az évvégi kollokviumok és szigorlatok közelednek. A taggyűlések határozatai növelik a kommunisták felelősségérzetét a vizs-

gák sikeréért és állandó utmutatásul szolgálhatnak a pártmunkában. Ezért a határozatok jelentősége és nevelőereje igen nagy. Hely-

telen, hogy az V. alapszerv taggyűlése nem használta fel a pártmunkának ezt a fontos fegyverét és nem hozott határozatot a taggyűlésen felmerült kérdésekkel kapcsolatban /puskázás a zárthelyik közben, kötelező irodalom terén való elmaradás, stb./.

Nem töltötték be szerepüket a taggyűlés határozatai a VII. alapszervben sem.

Itt sem hozott határozatot az utolsó taggyűlés, - mert a régebbi határozatok sem lettek maradéktalanul teljesítve.

Ugy határoztak, hogy ezek maradnak továbbra is érvényben. A régi határozatok persze akkor is kötelező erővel bírtak volna, ha új határozatokat hoz a taggyűlés.

Ilyenekre azonban szükség lett volna a szigorlatokra és kollekviumokra felkészülés érdekében. Most viszont az a helyzet,

hogy az alapszerv párttagsága egyáltalában nem tudja, volt-e határozat, az I/10 pártbizalmija Mándi József szerint a taggyűlés a tanulmányi munkáról és késésekről határozatot hozott, Szilágyi elvtárs I/5/ bizalmija viszont úgy tudja, hogy a taggyűlés egyáltalában nem hozott határozatot. Az I/9 bizalmija három határozati pontot sorol fel de ilyen határozatot egyáltalában nem hozott a VII.a.sz. taggyűlése. A tájékozatlanságra jellemző, hogy az alapszervi vezetőség kénytelen volt elhatározni: legépeli és kiadja a pártbizalminak a határozatok szövegét. A taggyűlés határozata fontos fegyvere a pártmunkának. Ha e fegyvert jól forgatjuk, ez a vizsgák sikeréhez nagymértékben hozzájárul.

EMELJÜK AZ AGITÁCIO ESZMEI SZINNVONALÁT!

Elmult május 1! Felszabadult életünk hét évének legszebb májusa, még ott él az emberek szívében, bennünk él itt az egyetemen is.

Május 1-re való készülés során agitációnk hosszú előkészítő munka eredményeképpen olyan sokoldalú és színes érveket és tényeket adott a népnevelők kezébe,

amely alkalmas volt e nagy ünnep jelentőségének megértéséhez!

Az egész világ ifjúságának harcát és köztük a bennünket közelről érintő külföldi egyetemisták harcát ismerte meg egyetemünk széles tagsága. Ez eszmeileg gazdagított mindnyájunkat. Az a feladat, hogy ezt továbbfolytatva kiküszöböljük agitációnk egyoldalúságát.

M i b e n á l l e z a z e g y o l d a l u s á g ?

NÉPNEVELŐINK NEM TUDJÁK az egész világ és benne népünk ujjászületésének napról-napra megmutató lelkesítő tényeit úgy felhasználni, hogy ebből a forrongó ujjászületésből kiáradó tűz átmelegítse a szíveket, felfrissítse az értelmet.

A JÓ NÉPNEVELŐ OTT KEZDŐDIK, ahol az emberekre való eszmei ráhatásnak arra a fokára ér, hogy szavaival nemcsak visszaadja az ujsághirek politikai eseményeit, hanem képes ezt új formában, az adott munkaterület eseményeivel kapcsolatban felvetni, jobb munkára mozgósítani. A népnevelő elsősorban nevelő és nem terv- vagy jegyzetellenőr.

Aki nem képes önmaga úgy feldolgozni a politikai eseményeket és ezen keresztül megmutatni az embereknek a tanulás értelmét, gazdagítani eszmevilágukat, az igazán nem is tudhat a tanulásra jól mozgósítani.

A LELKESÉDÉS TŰZÉT A MINDENNAPI MUNKA APROPÉNZÉRE VÁLTANI - NÉPNEVELŐINK FELADATA;

Május 1-i események felett nem térhetünk napirendre az ünnep után. Aki együtt vonult a III-ik évfolyammal az egyetem élén és átélte mindazt, ami a tribún előtt történt nem fogja egyhamar elfelejteni. Sokszor láttunk már fásultan ülő embereket DISZ-taggyűlésen, csoporttértekezleten, de ezen a májusi napon mindaz a közöny és fásultság, ami sokszor az emberekben él, lepergett és az egész évfolyam, mintha ujjászületett volna. Volt ebben olyan vonás, mely hasonlított a fémolvasztáshoz: tűz háborgott a kohóban, forr benne a híg massa. Kitérül a nyílás és erőteljesen kitör a lángoló sugár. Így tört ki a III. évfolyamból, az egész egyetemből, a lelkesedés tüze. Mennyi erő és lendület volt ebben a felvonulásban! Ha az az erő áthatná a mindennapi egyetemi munkát, akkor az megmozgatná az egész egyetemet. Nem véletlen, hogy egyetemünk felvonulásáról Pártunk központi lapja, a Szabad Nép így ír:--- Üzemek után a Közgazdasági Egyetem gyönyörű, fegyelmezett, zengően hurrázó és éneklő, táncoló és muzsikáló, szin pompás felvonulása jön"

A népnevelők magyarázzák el: ilyenek is tudunk mi lenni! Ezt a tüzet élesíteni és a mindennapi munka aprópénzére felváltani - népnevelőink feladata.

De nem csak egy ilyen nagy demonstráció ad lehetőséget az emberek eszmei gazdagítására, hanem napról-napra találkozunk ilyen eseményekkel. Most van a Pravda 40 éves évfordulója. Ha ezzel kapcsolatban csak arról beszélünk, hogy ír a Pravda Magyarországról és benne rólunk, az új értelmiségről, akkor a Szovjetunióval kapcsolatos agitációnk nem fog jelszavakból állni. "Nálunk a szavakat megszokják, nyújják mint a ruhát" /Majakovszij/ Ilyen sokszor a mi agitációnk is.

De, ha magunk elé tartjuk a Pravdát, amely az emberi kapcsolatokat, az új magyar kultúrát, az alkotó munka lendületének tavaszáról ír, ebben benne van a mi egyetemünk is. Sokan ismerik egyetemünkön Erős Margit parasztlányt és Ádám János salgótarjáni bányászt, egyetemünk hallgatóit, akikről a Pravda így írt: "Erős Margit parasztlány és Ádám János salgótarjáni bányász és társai, azért tanulnak, hogy tetteikkel építsék a szocializmust".

Számunkra az örömtelen múlt eltűnt és soha vissza nem térhet" Ebben a néhány mondatban benne van: egyetemi munkánk olyan ügy, amely túlnő egyetemünk szűk körén és még példaképeink, a szovjet fiatalok is olvasnak és tudnak rólunk.

Ezért a munkáért nemcsak tanárainknak tartozunk felelőséggel, hanem minden embernek, aki velünk egy célért küzd, elsősorban a szovjet embereknek. Ez az érzés áthat minket egyetemünkön, ha a népnevelők megtalálják a megfelelő formát. Mert minden azon mulik, hogy népnevelőink vesznek-e annyi fáradságot, hogy ezeket a tényeket kibányásszák, hogy gondélkoznak azon, hogyan kössék össze nagy harcunk tényeit mindennapi életünkkel. Egyetemünk hallgatóinak ideológiai színvonala megnőtt. Az emberek a népnevelők felé sokkal igényesebbek. A népnevelőknek igényesebbeknek kell lenniük önmagukkal szemben. Tájékozódni, olvasni, gazdagítani önmagunkat eszmeileg - ez a feladat, ha tényleg igényt tartanak arra, hogy valóban politikai nevelőivé váljanak az egyetemi hallgatóknak.

+++++

FIGYELMEZETTEBB MAGATARTÁST!

Rövid két hét és megkezdődnek a vizsgák. Ez a két két minden eddigit meghaladó fokozott munkát, nagyobb fegyelmet követel. Legtöbb évfolyamon, a legtöbb szemináriumban ennek még mindig sokszor az ellenkezőjét tapasztalhatjuk. Erről beszél többek között az is, hogy az április 21-től 26-ig terjedő héten az első évfolyamon 665 volt a mulasztott órák száma, a második évfolyamon pedig 657. Természetesen ez még nem minden. A munkafegyelem nem merül ki abban, hogy megjelenünk az előadásokon. Az előadások alatti magatartás terén, bizony még nagyon sok tennivaló akad. Így pl. Az elmúlt szombati jogórán az I. évf. 20-as szemináriumának tagjai az óra jó részén egyáltalában nem figyeltek, hanem manikűröztek. Az utolsó sorban egész órán jó néhány elvtárs orosz

szavakat tanult. Egy másik elmélyedt a Szabad Nép olvasásában. Más évfolyamokon is van javítani való bőven. A III. év iparszakon szombaton 12-2-ig iparstatistika előadáson nagyon sok volt az olyan probléma, amit azonnal meg kell beszélni mindenkinek a szomszédjával, lehetőleg olyan hangosan, hogy még a harmadik szomszéd is hallja. Az ellenőrző dolgozatok írásakor is nagy fegyelmeztelenség uralkodott az egyes évfolyamokon. Olyan fejlett kooperáció alakult ki a II. évfolyamon a technológiai, ugyancsak az I. évfolyamon a gazdaságföldrajzi ellenőrző dolgozatok írásánál, hogy mindkét esetben meg kellett ismételni az ellenőrző dolgozatot. Mindent összegezve: a népnevelőknek, ifjúgárdistáknak, valamennyi elvtársnak fokozottan fel kell vennie a fegyelmeztelenség ellen harcot. Csak kitartó, fegyelmeztett tanulóval tudjuk biztosítani az évvégi vizsgák jó eredményeit.

A BÉKEHÉTEEN ELÉRT EREDMÉNYEK NE LANYHULJÁK
NAK, HANEM FOKOZÓDJANAK A VIZSGÁK SIKERES
LETÉTELÉIG

Május elseje tisztelőtérre egyetemünkön béke-
napot, illetve békétet rendeztünk.
Ezeken a napokon ifjuságunk megmutatta, hogy
híve a békének és jobb tanulással is harcol
érte.

BÉKEHÉT MEGRENDEZÉSÉRE

hívta ki az alapszerv többi DISZ csoport-
ját a VII. alapszerv legutóbbi DISZ taggyü-
lésén az I/13 DISZ csoport. Ez a kihívás
annál is fontosabb kezdeményezés volt, mert
az I/13-DISZ csoport az alapszerv legrosszabb
csoportjai közé tartozott. A felhívás szelle-
mének megfelelően a csoport be is tartotta a
vállalását. Vállalták, hogy Honvédelmi Isme-
retkekből hármasmal rosszabb eredményt nem ér-
nek el. A legutolsó feleltetés alkalmával több
5-ös és 4-es jegyet szereztek és csak egy hár-
mast. A szemináriumokra való jó felkészülést
is vállalták és ezt is teljesítették, mert az
orosz óra és a politikai gazdaságtan is igen
aktív volt. Különösen megmutatkozott a párt-
tagok példamutatása, akik a többiekénél is
aktívabbak voltak. Néhány héttel ezelőtt meg-
bíráltuk Klinger elvtársat, hogy nem készít
tanulmányi tervet, a szemináriumokon hallgat.
Azóta Klinger elvtárs is hozzászól már a kér-
désekhöz. A fegyelem terén tett vállalásukat
is betartották: a békehéten nem késtek el.

JAVULT A MUNKA a többi DISZ csoportokban is
a békehéten, felajánlásaikat általában telje-
sítették. Például az I/13.-as csoport elké-
szítette az új faliújságját és együtt kimen-
tek tornázni a Mező-utcai sporttelepre, - a-
zonkívül, hogy a szemináriumokon is jól sze-
repeltek. Az I/10-es csoport a békehéten na-
gyon jól szerepelt az orosz órán, ami szép
eredmény az 1,89 átlagu orosz dolgozat után.
A politikai gazdaságtan dolgozatuk átlaga
3,76 volt, a szemináriumra is jól felkészül-
tek.

És így sorolhatnánk tovább a békehéten elért
eredményeket. Az egyes csoportoknak most az
a feladatuk, hogy az elért eredmények után
a munkájukat lanyhuljon, hanem fokozódjon a
vizsgák sikeres letételéig.

KÖZGAZDÁSZ levelezési

inspekció, minden nap

1/2-3-1/2 4-ig. 235-ös

terem, tel.: 115 mell.

JAVITOTTUNK HIBÁINKON

Kedves Közgazdász!

NEM DICSEKEDHETETT az esti III. évfolyam
ezen belül különösen az iparszak, a félév
folyamán azzal, hogy példamutató munkával
járt volna elől a többi évfolyamok előtt.

Az egyetemi Pártbizottság többbizben
komoly kritikát gyakorolt felénk, ré-
mutatott a hibákra és megmutatta az
utat is a hibák kiküszöbölésére.

ENNEK VAN IS EREDMÉNYE. Az utóbbi hetek
eseményei azt az érzést keltik bennem,
Pl.: a hiányzás százaléka nagyot zuhant.
Több héten keresztül a legjobb volt ezen
a téren az esti III. évfolyam. Az iparszak
kettes szemináriumában, ha van is valami
lemaradás, de általában naprakész a köte-
lező irodalom jegyzetelése. A hallgatók
döntő többsége folyamatosan tanul. Ennek
jele a lassan, de állandóan javuló szemi-
náriumi aktivitás. Biztosra veszem, hogy
az évvégi vizsgákon nem lesznek olyan nagy
hibák, mint a félévben.

A PÁRTMUNKA DÖNTŐ javulásának tulajdonítom,
ezt a változást, és annak, hogy kialakuló-
ban van az a régen várt és óhajtott jó kol-
lektív szellem. Törődnek egymással a hallga-
tók és egyre sürűbb az építő kritika egymás
felé. A 2-es szemináriumnak faliújságja is
van, amely azonnal reagál a hibákra. Tör-
mészetesen azt is meg kell említeni, hogy a
tanzékek is jelentős segítséget nyújtanak.
Még a jegyzet kérdése is hatalmasat javult,
csak a tervjegyzet körül van probléma.
Itt előfordul az is, hogy a kiadott irodal-
mat nem a legszerencsésebben választják meg.
EZEK a hibák egyáltalán nem befolyásol-
ják a tanulást. Fontos,

hogy az évfolyam haladjon azon az úton
amelyen a Párt segítségével elindult és
akkor a kívánt eredmény nem is fog el-
maradni.

Elvtársi üdvözléssel

Csuhai Sándor

Esti III./2. Ipar.

h i r e k

A II/9-es szemináriumról az egyik politikai
gazdaságtani ismétlő konferencián csak egy
hallgató jelent meg.

Milyen közgazdászok akarnak lenni a II/9-es
szem. hallgatói, ha a politikai gazdaságtan
szigorlatot sem veszik komolyan.

A II/22-es szeminárium - a multheti békemü-
szak kezdeményezője, sikeres munkát végzett,
a békehét alatt. A csoport jó munkája orosz-
nyelvből, politikai gazdaságtanból és szám-
vitelből a gyakorlatot vezető elvtársak di-
cséretét vívta ki.

POLITIKAI GAZDASÁGTAN ISMÉTLŐ KONFERENCIA

A II/14-BEN;

AZ ELSŐ ISMÉTLŐ KONFERENCIÁT április 14-én tartotta a II/14-es csoport, amelyen átismételték az első félév anyagának egy részét, Ezek a megbeszélések alkalmasak arra, hogy a vitás kérdéseket, nehezebb részeket az elvtársak felvessék és tisztázzák.

RENDSZEREN FELKÉSZÜLT a csoport az ismétlő konferenciára, ez meglátszott abból is, hogy több elvtárs vetett fel fontos kérdést és abból is, hogy ezekre meg is tudtak válaszolni /pl. hogy az országok közötti nivellálódás gyengíti-e az egyenlőtlen fejlődés törvényét, az értéktörvény alakulását a monopolkapitalizmusban./

HASZNOS VOLT az elvtársak véleménye szerint a megbeszélés, mert megkönnyíti a szigorlatra való készülést, másrészt serkent is arra, hogy az első félév anyagát időben átismételjék a szigorlat előtt. Takács Jenő elvtárs pl. nem látta tisztán az értéktörvény szerepét a monopolkapitalizmus korában, most már világos a kérdés. Megkérdeztük tőle, hogy nem érzi e tehernek a politikai gazdaságtan és egyéb ismétlő konferenciákat. Takács elvtárs azt mondta, hogy nem érzi tehernek, mert ez segítségére van a jó szigorlati eredmény elérésében.

Igaz, hogy jó pár órát "elrabolt" a készülési idővel együtt, de hát itt van már az év vége, amikor minden időt és erőt a tanulásra kell szánni. Az ilyen időrablás meghozza a maga gyümölcsét.

NEM IGY GONDOLKODIK mindenki azonban a csoportban /sajnos az egyetemen elég sokan/ hanem üres időöltésnek tekintik azt. Hiba az, hogy a csoport egyharmada távol maradt /részben elfogadható indokkal/ s nem jött el pl. Péter és Potrik elvtárs, pedig rájuk férne a fokozott tanulás.

A MÁSÍK HIBA AZ, hogy a hangulat kissé "tavaszi" volt, vagyis eléggé fegyelmezetlenül viselkedtek. A jövőben reméljük ezeket a hibákat kiküszöbölni a csoport, hogy az ismétlőkonzferencia még sikereesebb legyen.

LÁTOGATÁS A MATEMATIKAI ÉS SZÁMVITELI TANSZÉKEN AZ ELLENŐRZŐ DOLGOZATOK UTÁN.

AZ ELLENŐRZŐ DOLGOZATOK egyrészt megmutatták hallgatónknak, hogy hol van a lemaradásuk, másrészt viszont a tanszéknek is segítséget jelentenek, mert látták, hol van a hiba, hol kell fokozottabb segítséget nyújtaniok.

Néhány tanszék megkérdeztünk, hogy ilyen tapasztalatokat szűrtek le a dolgozattól és milyen feladatokat kell megoldaniok a vizsgáig még hátralévő időben: A MATEMATIKAI DOLGOZATOK átlaga az 1. folyamaton 3 alatt volt, még súlyosbit a hogy az ellenőrző dolgozatok példait a jegyzetből és a példatárból adták meg. Sok hallgató nem vette komolyan a dolgozatírást. Husvét előtti szombaton 7 csoport irt dolgozatot 12-2-ig. Egyes elvtársak, hogy hamar hazamehessenek, fél óra alatt összezsápták "az egs. is jó" jelszóval; ha valamelyik példán gondolkodni kellett, azt inkább abba hagyták /Takos Imre 1/21, Szentmártoni Imre 1/. A tanszék továbbra is folytatja a pótgyakorlatokat, de ez nem elég.

A kiadott példák és a jegyzet alapján alapos tanulással még be lehet hozni a lemaradást, ehhez azonban szükség van a Párt és a DISZ alapszervek segítségére, komoly nevelő munkára.

A SZÁMVITELI DOLGOZATOKNÁL IS LEMARADÁS A kollokviumi átlag 3,7 volt, ezt az átlagot most csak két szeminárium érte el a II/2 /3,75/ és II/16 /3,71/. 14 szeminárium átlaga még a 3,5-t sem érte el. félévi 34 % jelessel szemben most kb. 10 % a jeles dolgozatok aránya. Sokan hiányoztak, ezek közül sokan nem mentek el a pót-dolgozatokra és az ezután megtartott szóbeli kisvizsgákra sem.

A hiba ott van, hogy nem folyt az egész féléven át rendszeres tanulás, sokan meg sem veszik a kiadott jegyzeteket. A konzultációra készületlenül jöttek el. A tanszék továbbra is megad minden segítséget minden nap van inspekció, a gyakorlatvezetők külön is foglalkoznak a gyengékkel, de: fokozni kell a tanulást, mert az anyag rendszeres tanulás nélkül nem sajátítható.

AZ ELMULT HÉT SPORTESEMÉNYEI

RÓPLABDA: Bp. Dózsa - Kg. Haladás 3:0 I. oszt. ffi. mérkőzés. Jók: Piskó, Szalai
Bp. Dózsa II. - Kg. Hal. II. 3:1 tart. ffi. mérkőzés.
Kg. Hal. - Petőfi. terv 3:0 Női mérkőzés.

LADBARUGÁS: Kg. Hal. - Albertfalvai Lendület 4:1. Góllövők: Zelei 2, Kovács 2.
Jók: Fejth, Orendstein, Zelei.

FOSÁRLABDA: Kg. Haladás I. - Ganz Kapcsoló mérnökés elmaradt, mert az ellenfél nem jelent meg. A mérkőzés két pontját a Kg. Hal. csapata kapta meg.